

Zápis o části státní závěrečné zkoušky

Obhajoba závěrečné práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Bc. Klára Varmužová
Identifikační číslo studenta: 41123656

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Psychologie
Studijní obor: Psychologie
Identifikační čísla studia: 584649

Název práce: Úzkost u adolescentů v souvislosti s užíváním sociálních sítí
Pracoviště práce: Katedra psychologie (21-KPS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí práce: PhDr. Katarína Loneková, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Iva Štětovská, Ph.D.

Datum obhajoby: 25.01.2021 **Místo obhajoby:** Praha

Průběh obhajoby: Autorka představila teoretickou část práce, stručně nastínila obsah kapitol a hypotézy, které stanovila na základě teorie. V metodologii práce představila základní zjištění a diskutovala jejich souvislosti. Vedoucí práce ocenila přínos práce pro současné období, zvláště ve spojení s úzkostí, ocenila logiku řazení kapitol. V teoretické části doporučila používání odbornějších termínů a zvolit odbornější jazyk a styl psaní adekvátní pro závěrečné práce, jejichž nedostatečnost byla také hlavním kritériem udělení hodnocení velmi dobře. Vedoucí položila otázky na definice a rozlišení závislosti na internetu a užívání sociálních sítích. Autorka odpovídá věcně a v souladu s teoretickými poznatky, komise doplňuje, že se nejedná o závislost v souladu s MKN-10. Další otázka mířila na využití výsledků v praxi. Autorka ji zodpověděla uspokojivě v souladu s aktuálními poznatky. Oponentka ocenila aktuálnost tématu a schopnost nasbírat data i přes komplikace spojená s COVID-19. Poznámku uvádí k hypotézám a jejich poměrně vysoké četnosti, ve kterých se čtenář může ztratit. Oponentka pokládá dotaz, jakou perspektivu tohoto tématu autorka do budoucna vidí. Autorka otázku zodpověděla.

Klasifikace obhajoby:	velmi dobře (2)	
Předseda komise:	prof. PhDr. Petr Weiss, Ph.D., DSc.
Členové komise:	PhDr. Katarína Loneková, Ph.D.
	Mgr. Jiří Lukavský, Ph.D.
	Mgr. Bc. Ivana Šípová, Ph.D.